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[ Dt'mgonm en ilginq ogoc; turlerinden biri
ates ogou ad verilen ogoc; turudur. Bu

ogoc_ turlerinin porlok renkleri dider agag
turlerinden hemen OHIFT edilmesini soglor.
Sicak ve bol yaqis alan uerlerde bulunur.

DUngodoki ates ogou saysi cok azdir ve
degisen iklim sartlari ates ogocmm giderek

azalmasina gol acmaktadir. Ates ogocml,

diger ogoc_ turlerinden oglr_o—r? bir ozellik de

hizli bir sekilde bUgUgebilmeSidir. Bu ogoc;

turleri nin boglom 13 metrege kadar uza-
gobilmektedir. Bu uzunlugo ulos‘f@ sUre
diger ogoc_ turlerinden daha kisa olabil-

mektedir.

e f"J

(1 ve 2 soruyu gukcmdoki metne gére ce-

voplagallm.)

1. Yukaridaki metne gére asagidakilerden

hangisi yanlistir?
A, Ates ogoclorl, hizli bir sekilde bUgUgebil—

mektedir.
B. Ates agaclari parlak renklere sohiptir.\/
C. Ates agaclari, sicak ve yagis alan yer-
lerde yetisir,
Degisen iklim sartlar ates agac turleri-

nin artmasini soglomoktodlr.x

2. Yukaridaki metinde asagidaki sorulardan
hangisinin cevabi yoktur?

A Ates ogoc,lormmy\g?$mesi icin gerekli

kosullar nelerdir’
B. Ates ogoclorl neden azalmaktadir? /\/
C. Ates ogoclo\ryﬁger agaclardan nasil
ayrt edilir?

Ates agaclari hangi Glkelerde géralur?

sonerhoca. net

3. =>» Ag,hi;&

=39 Bulutlar simsiyah bir hal almist:

=3 Agac gélgesinde oturanlarla sohbet
etmeye baslad!. \_‘cﬂfl

=33 Gunesli bir havada kedim Tekir cok

egleniyordu.

?ece cocuklara gultmstyordu,

Yukaridaki ctimlelerden kag tanesi hayali

6ge icermektedir?
"‘
)’

A 1
C3 D. 4

4, Asagidaki cimlelerden hangisinde alti
¢izili s6z 8bedi deyim degildir?
A. Bu édevi yetistirmek icin akla_karay

secti.

B. Sonunda boklog ogzmdon C||<ord|g|n|

gordk.
C. Ahmet, tek basina bu durumla bas
edemedi.
@ Gittigi yerde, Ahmeti gérince cok sa-
sirdL.

S. Asogldaki cumlelerden hongisinde kisaltma-
larin yazimi ile ilgili hata yapilmistir?

u tahtanin boyu yaklask olarak 88 c.m.
geliyor,
B. TBMMde bu ay 3 oturum gerceklest'\/

C. Recetey Dr. Hasan Bey 3ozd|.\/

D. Bir cok sézecgun anlamina TDKnin in-

ternet sitesinden bakiyormus. /
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6. Asagdaki ctimlelerin hangisinde alti cizli 3. \ 285 30% \ 15 « 100%

sézctk gercek anlaminda kullanilmistir? |
Tren saatini unutunca tren biletleri yand. \\—(8550> SZ'S\D\\\A_(TISOD H/S'QO
A gdnai X U LX)

T 40x50 | [ 481000
2000 | 2200 800 48000

@Poset yere dustnce tim yumurtalar kirild @ @\ S

Damla, gukomdoki carpma islemini zihin-

//—\) den yapmis sonucunun kutusunu isaret-

7 . .
1| 28 x 35 | Zl 50 x 100 I lemistir. Buna gére Selimin isaretledigi

dairelerden ka¢ tanesi hatalidir?
Yukarida iki carpma islemi verilmistir. Carpma airelerden ka¢ tanesi hatalidir

islemlerinin 2. carpanlari yer degistiriliyor. A 2

Buna gére yeni olusan carpma islemlerinin C. 3 D. 4

B. Sert bakslariyla herkesi Grkittd.

C. m dU$Uncelerigle herkesi sevindirigordu.

carplmlorlnln toplaml kactir?
2% x1c0 = 2yce

©
((RY4550 <o B. 4600 Z¥oe 3
« 27 I
C. 4670 2;{00 D. 4700\ ssc Qi
LS Q
5o s,
8. Hakan, 15 x (100 x 40) islemini, Selim ise %10.anqui carpma isleminin tahmi-
10 x (4x46) islemini dogru olarak yapmis- ni sonucu ile gercek sonucunun
~ tir. Buna gére Hakan ile Selimin buldugu arasindaki fark asagidakilerden
sonuclarin toplami kactir? 15 *C1%0 xe) hangisidir?
15" x Loece E0)
A. 61300 ("B 61840 _ 6;00(, A. 200 B. 240 T
C. 61950 D. 62050 )0 (4 6) | (T 300 D. 350 =il
booco+ 1§60 =184 o 18 )0 -9Czgea € R LS
—— = 1¥L4C — ([2cc
N

1. — Yandaki tabloda her satirin ve sttunun toplami 100 50 [ 40]48)

gereken saylari bulmus ve bu sembollerle asagidaki

esittir. Mehmet verilmeyen sembollerin yerine gelmesi 20 |&| 2.6
islemleri yapmls’flr

® 9|60
|5 e (©
—»20 DXAO 500, = O xO«x A_Sb@ S0 0

- @ I:I)_sooo‘/—> DX(AXQ)-SOOO V

Bunc gére ehmetln yaptig islemlerin sonuclcrlndon kac tanesi dogrudur'7

Al C. 3 D. 4
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12 [66x/5 ][ 77 w25 ]
= 220 = 1925

[ 306 w50 ][ 90 w 5 ]
= | ¥OGQg = (S<

Iklim, yukaridaki islemleri kisa yoldan yapmis
sonuclarini dogrul olarak bulmustur. Asagida-
kilerden hangisi lklimin buldugu sonuglardan

W/

biri olamaz?

13, Asagidaki ifadelerden hangisi yanlstir?

A Kuwvet bazi cisimlerde sekil degisikligine
sebep olabilir. \/

B. Esnek cisimlere ugguloniyuvvet durunca
cisim eski haline doner.

C. Bazi varliklar disaridan bir etki olmadan

hareket edebilir\/”

oreket eden bir cisme hareket yénUﬁde

uggulonon kuwet cismin hizini azaltir.

14. (] Kapy: kapatan kis kiwa itme

kuvveti uggulomoktodlr.
I - Bir arac donel kavsaktan doner-
ken yon degistirme hareketi yapar. /]

"= Yukari atilan top yukari cikarken

govwlom\o:/'%erken hizlanma hareketi
_yopor: y

Yukarida verilen bilgilerden hqngisi veya

hangileri dogrudur?

B. [ ve ll

@ I ve I

A Yalniz |
C Ilvell

sonerhoca. net

15. Asagidaki gérsellerden hangisinde uygu-

lanan kuvvet digerlerinden farklidir?

AAR-8% o D
Geleme =
Geleme
©-F o
> %
- 4 (48
i+e Gc,kme_,

16. A$ogldoki cisimler kuwvet uggulondﬂ(’ton
sonra hareket etmistir. Hangi cisime uygu-
lanan kuvvettin siddeti daha fazladir?

17 Ascgldokilerden hongisi kuvvetin etkilerin-
den bir tanesi degildir?

A. yovoslotmo\/‘ B. hlZlGﬂdll"mO \')

C. sekil degistirmj @gop degistirme
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18, Asagdaki ifadelerden hangisi yanlstir? ADIl ©
A, Bir yerin kus bakisi géruntisinin kabatas-
lak cizilmesine kroki denir\/ SOYAD! © oo
B. Kicuk alanlarin krokisi cizilirken daha fazla SINIFl © e
OHFIHJUHG yer verilebilir.
@roki cizerken odlcek kullanilir, X PUANI : e

D. Kroki ciziminde kare, Gcgen, daire gibi

geometrik sekiller ku[lomlobilir.\/

BERBER % - g TERZ (A )E)C)D)

g B0

CICE g PARK g BAKKAL § %%%

o ol Ll (BXEXCD)

Seler 0OEE
L)

19 ve 20. soruyu yukaridaki krokiye gére cevap-

layalim.

19. Lale Apartmaninin dogusunda asagidaki-
lerden hangisi bulunmaktadir?

A poi R0
& BOEE
o R0

20. Ozlem, Cicek Aportmom'ndol.oturmoktadlr.
Asagdakilerden hangisinin Ozlemin otur-
dugu yere gére konumu yanlis verilmistir?

A, Park — Dogu

B. Berber —» Kuzey \/

C. Terzi —  Kuzey dogu\/
@ Bakkal — Guney bat
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